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UDIALO SA...  UDIALO SA...  UDIALO SA...

Foto archív MsÚ

12. august. Výstava Vojetcha Korvasa PROFIL 70 predstavila celoživotné dielo známeho kultúrneho pracovníka a výtvarníka Nemšovej.

12. a 13. august. Počtom návštevníkov sa v poradí 16. Nemšovský jarmok zaradil medzi najnavštevovanejšie.

12. august. Obdiv a uznanie návštevníkov „Výstavy gladiol a dálií“ patrili skutočným majstrom v svojom odbore.
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JÚLOVÉ rokovaniE
mestského zastupiteĽstva

   Poslanci MsZ rokovali 11. júla 2011 na svojom 
6. zasadnutí.
   Neschválili Návrh VZN o pravidlách času predaja 
v obchode a času prevádzky služieb na území 
mesta Nemšová s tým, že o tomto budú rokovať 
na ďalšom zasadnutí.
  Ďalej upravili uznesenia z rokovania MsZ dňa 
27.6.2011 na základe ktorých bolo možné zapí-
sať zámenné zmluvy medzi mestom Nemšová
a Michalom Hollým, Alžbetou Hollou, Ing. Marcelou 
Prekopovou a Annou Remencovou z titulu pozem-
kových úprav. 
   Bližšie informácie o prerokovaných materiáloch 
nájdete na webovej stránke mesta www.nemsova.
sk, alebo na príslušných oddeleniach mestského 
úradu.

Ing. Iveta Jurisová,
prednostka MsÚ

podľa § 281 až 288 Obchodného zákonníka v 
znení neskorších predpisov, vyhlásená na zá-
klade § 9a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb.
o majetku obcí v znení neskorších predpisov

Predmet verejnej obchodnej súťaže
Mesto Nemšová vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž o 
najvhodnejší návrh (cenovú ponuku) na uzatvorenie 
zmluvy na predaj samostatných bytových jednotiek 
vo vlastníctve mesta Nemšová, a to: 
2-izbový byt o výmere 56,44 m2 na 2. poschodí 
v obytnom dome na Jaseňovej ul. súp. č. 1997/15 
vchod A v Nemšovej, vrátane prislúchajúceho podie-
lu na pozemkoch pod obytným domom a prislúcha-
júceho podielu na spoločných priestoroch 
2-izbový byt o výmere 57,23 m2 na 1. poschodí 
v obytnom dome na Jaseňovej ul. súp. č. 1997/15A 
vchod B v Nemšovej, vrátane prislúchajúceho podie-
lu na pozemkoch pod obytným domom a prislúcha-
júceho podielu na spoločných priestoroch 

Termín predkladania súťažných návrhov: 
od 03.10.2011 do 28.10.2011 do 14,00 hod. osobne 
v budove Mestského úradu, Janka Palu 2/3 v Ne-
mšovej alebo poštou na uvedenú adresu. 
Navrhovateľ musí predložiť návrh na kúpnu cenu 
za bytovú jednotku (byt + podiel na spoločných 
priestoroch + prislúchajúci podielu na pozemku pod 
obytnou budovou). Minimálna požadovaná kúpna 
cena za jednu bytovú jednotku je 55 000 €.
Navrhovateľ môže predložiť najviac jeden návrh na 
odkúpenie bytu. Ak podá navrhovateľ viac návrhov, 
do súťaže bude zaradený návrh s jeho najvyššou 
ponukou. V prípade rovnakej ponúknutej ceny za 
nehnuteľnosť viacerými navrhovateľmi za splnenia 
súťažných podmienok rozhodne skorší termín po-
dania návrhu.
Ostatné náležitosti verejnej obchodnej súťaže sú 
uvedené v Súťažných podmienkach, ktoré sú zverej-
nené na úradnej tabuli mesta, na internetovej stránke 
mesta www.nemsova.sk a tiež sa nachádzajú v sídle 
vyhlasovateľa.

Konečne je vi-
dieť v Nemšovej 
stavebný ruch a 
to priamo v cen-
tre. Znamená to, 
že ste prestáli fi-
nančné problémy 
z minulosti?
 Ani zďaleka nie! 
Všetko sa realizuje 
z fondov EÚ, ktoré 
sme získali na zá-
klade „Výzvy Minis-
terstva výstavby a 

regionálneho rozvoja SR na predkladanie žia-
dostí o nenávratný finančný príspevok, v rámci 
Regionálneho operačného programu (ROP), 
prioritná os 4 Regenerácia sídiel“. Naša žia-
dosť bola schválená a podpísali sme zmluvu 
o čerpaní nenávratného finančného príspe-
vku. Vypracovaním projektu bol poverený Ing. 
Dušan Duvač. Po ňom nasledovalo výbero-
vé konanie na jeho realizáciu, ktoré vyhrala
firma STRABAG s.r.o. Bratislava so sumou 
475.286,14 € s DPH. V nej sa zaväzuje vyas-
faltovať Sklársku ulicu až po ľavotočivú cestu 
k parku na ulici SNP. Vybudovať vedľa chod-
ník zo zámkovej dlažby taktiež 49 parkovacích 
miest pred týmito bytovkami, ako i parkovaciu 
plochu pred potravinami pani Šimkovej. Vyas-
faltovaná bude aj ulica popri mestskom úrade 
až po park. Keď už spomínam park, tak aj ten 
bude z týchto prostriedkov rekonštruovaný.
Okrem úpravy chodníkov, spevnených plôch a 
sadových úprav budú v ňom osadené aj nové 
lavičky, ale i prvky detského ihriska, ako prelie-
začky, šmýkačky, hojdačky a iné. Raritou bude 
fontánka s pitnou vodou! Samozrejme, že v 
tejto sume je zahrnutá rekonštrukcia osvetle-
nia na uliciach i v parku. Termín ukončenia bol 
stanovený na koniec novembra 2011.

Sú ešte aj iné projekty na čerpanie fondov 
EÚ?
„Výzvy“ ROP sa v podstate opakujú každo-
ročne a každoročne z nich máme schválené 
i niektoré naše žiadosti. V minulosti to bola 
napr. rekonštrukcia ZŠ, MŠ a rekonštrukcia 
verejného osvetlenia. Momentálne sú podpísa-
né zmluvy o čerpaní prostriedkov na projekte 
„Protipovodňový varovný systém Říka-Vlá-
ra-Váh“, ktorý bude realizovaný v spoluprá-
ci s MsÚ Slavičín, ako i „Ochrana ovzdušia“, 
v rámci ktorého môže mesto zakúpiť čistiacu 
techniku, teda kompletný chodníkový zametač 
a malý podvozok s cisternou. 

Skvelé správy! Vráťme sa však k finanč-
ným záležitostiam MsÚ, mal by už byť ho-
tový rozpočet na budúci rok. Aké sú v ňom 
priority?
Ťažko ich pomenovať, resp. dávať do poradia. 
V prvom rade treba zabezpečiť bezproblémový 
chod zariadení v správe MsÚ, ktorými sú ZŠ 
na Ul. J. Palu, všetky materské školy, knižnice, 
miestne kultúrne strediská, múzeum, Centrum 
sociálnych služieb, Klub dôchodcov, Športová 
hala, prevádzka Hasičských zborov a ďalšie. 
Tak ako každoročne i v budúcom roku finan-
čne podporíme tzv. III. sektor, t.j. Diecéznu 

charitu a Nadáciu Pro-charita. Nezabudneme 
ani na rodiny, resp. občanov v hmotnej núdzi, 
a samozrejme podporíme aj mnohé športové 
aktivity vo všetkých častiach mesta. Z budova-
ní je to najmä zavádzanie inžinierskych sietí, 
dokončovanie kanalizácie viacerých ulíc mesta 
do ČOV, likvidácia odpadu a iné. Nemôžme 
zabudnúť ani na budúcoročné 770. výročie pr-
vej písomnej zmienky o Nemšovej, ktoré však 
mienime osláviť viac z prostriedkov Minister-
stva kultúry SR, VÚC a sponzorov. A ako som 
hneď v úvode povedal, zďaleka sme neprestáli 
finančné problémy z minulosti. Závažný fakt je, 
že nám zostalo veľa záväzkov voči veriteľom.

Stále častejšie sa objavuje pre prehustenú 
automobilovú dopravu myšlienka vybudo-
vania pešej zóny na ulici Janka Palu. Bolo 
by možné ju zriadiť?
Ul. J. Palu je štátnou cestou II. triedy a preto 
je značne sťažené vylúčiť ju z komunikačného 
systému. Nie je to však vylúčené a MsÚ to po-
važuje za podnet k rokovaniu! Je však možné, 
že ulica bude od áut dosť odbremenená vy-
budovaním obchodného centra na Mierovom 
námestí v časti, kde sa nachádzajú kancelárie 
Verejno-prospešných služieb, m.p.o. Nemšo-
vá. Rozhodli sme sa totiž toto lukratívne miesto 
ponúknuť niektorému z obchodných reťazcov, 
s ktorými budeme rokovať na budúci rok.

Chceli by ste ešte niečo povedať občanom 
mesta?
Prostredníctvom týchto novín by bolo toho veľa, 
no pre vymedzený priestor to nie je možné. Ur-
čite poteším motoristov správou o vybudovaní 
kruhového objazdu na konci privádzača na
diaľnicu D1 smerom na obe Dubnice. Presadili 
ho spoločne všetky tri mestá po zložitých ro-
kovaniach s diaľničnou spoločnosťou. Bude ho 
realizovať firma Strabag, s.r.o. Bratislava hneď 
po ukončení prác v Nemšovej. Z tých prozaic-
kejších je to okrem vítania detí do života napr. aj 
to, že zlaté svadby sa budú oslavovať spoločne 
i s rodinnými príslušníkmi každého pol roka v 
obradnej sieni so zápisom do pamätnej knihy 
a slávnostným obedom pre manželské páry. 
Chcel by som tiež apelovať na informácie týka-
júce sa ambulantného predaja mäsa v našom 
meste. Ako primátorovi mesta mi záleží rovna-
ko na obchodníkoch i na občanoch Nemšovej. 
Nie som odporcom výhodných a lacnejších ná-
kupov, a tiež si myslím, že zdravá konkurencia 
je prirodzená pre každého podnikateľa. Práve 
preto s ambulantným predajom mäsových vý-
robkov v našom meste súhlasím. Samozrejme, 
každý predajca musí disponovať všetkými do-
kladmi, ktoré mesto od neho vyžaduje. Chcem 
tiež zdôrazniť, že každá návšteva,, pojazdných 
predajní“ bude hlásená Regionálnemu úradu 
verejného zdravotníctva. Mojím cieľom je, aby 
bolo našim občanom predávané mäso zod-
povedajúce kvalitatívnym požiadavkám a tým 
sa predišlo nepríjemnostiam, ktoré by znášali 
obyvatelia i samotné mesto.
Všetkým občanom mesta Nemšová prajem 
veľa zdravia a pohody !

Ďakujem za rozhovor. 
Vojtech Korvas 

Na slovíčko, pán primátor

Obchodná
verejná súťaž
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  Po odsúhlasení súťaže verejného 
obstarávania bola dňa 30.06.2011 
podpísaná Zmluva o dielo č. 10/
VO/2010 medzi mestom Nemšová a 
víťazom súťaže spoločnosťou Elektro 
Group ML, s.r.o. Trenčianska Turná. 
Následne sa dňa 6.7.2011 začalo s 
rekonštrukciou verejného osvetlenia.
Aktuálne je zrealizovaná výmena 
svietidiel verejného osvetlenia v 
Nemšovej, v Ľuborči, v Kľúčovom, 
v Trenčianskej Závade, v súčasnos-
ti dodávateľ čaká na vyjadrenie sa 
ZSE, a.s. rozvodné závody na po-
danú Žiadosť o výmenu a pripojenie 
rozvádzačov. 

   Mesto Nemšová na základe výsled-
ku kontroly súťaže verejného obsta-
rávania na výber dodávateľa staveb-
ných prác podpísalo dňa 05.09.2011 
Zmluvu o dielo č. 2011/HB/01/005 s 
víťazom súťaže – spoločnosťou Stra-
bag, s.r.o. Dňa 07.09.2011 sa začalo 
s realizáciou na uliciach Sklárska a 
SNP. Predpokladaný termín ukon-
čenia stavebných prác je november 
2011.

  Dňa 13.05.2011 bola podpísaná 
Zmluva o dielo s víťazom súťaže ve-
rejného obstarávania – firmou EM-
PEMONT s.r.o. Bratislava. Inštalácia 
prvkov varovného systému sa začala 
v mesiaci 07/2011. V súčasnosti je 
potrebné zabezpečiť inštaláciu prv-
kov varovného systému v Trenčian-
skej Závade a v Kľúčovom. Ukonče-
nie je plánované v polovici mesiaca 
10/2011.

  Projekt realizácie výstavby RCZ 
BRO v meste Nemšová je v stave do-
končovania stavebných prác na plo-
chách a pripravuje sa montáž haly.
Z administratívnych úkonov je potreb-
né ešte uskutočniť Verejnú súťaž na 
propagáciu, ktorá by mala byť vyhlá-
sená vo Verejnom vestníku v priebe-
hu 40. týždňa 2011. Predpokladaný 
termín ukončenia stavebných prác je 
plánovaný na mesiac október - no-
vember 2011, kolaudácia december 
2011. 

   Predmetom projektu je nákup čis-
tiacej techniky - Kompaktného zame-
tača a Malého podvozku s cisternou. 
Projekt je v záverečnej fáze realizá-

Rekonštrukcia verejného osvetlenia mesta Nemšová Revitalizácia centrálnej mestskej zóny

Ochrana ovzdušia v Nemšovej

Regionálne centrum zhodnocovania
biologicky rozložiteľných odpadov v meste Nemšová

Protipovodňové opatrenia a varovný systém
Říka-Vlára-Váh, II. etapa

Projekty mesta Nemšová

cie a dodávka techniky s plánovanou 
dodávkou v mesiacoch december 
2011 - január 2012. 
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Stavebný úrad v odôvodnených prí-
padoch (napr. pri jednoduchej stav-
be, umiestnenej v zmysle územného 
plánu v lokalite určenej na individuál-
nu bytovú výstavbu) môže stavebné 
a územné konanie spojiť do jedného 
konania. Stavebník alebo ním po-
verená právnická (fyzická) osoba 
predkladá stavebnému úradu, spolu 
so žiadosťou o stavebné povolenie 
PRÍLOHY:
• doklad o vlastníctve alebo inom 
práve k pozemku, stavbe (list vlast-
níctva, nájomná zmluva, zmluva o 
budúcej zmluve o zriadení vecného 
bremena...),
• 2 x projektovú dokumentáciu (jeden 
úradne overený projekt vráti staveb-
ný úrad stavebníkovi spolu so sta-
vebným povolením),
• kópiu z katastrálnej mapy resp. ge-
ometrický plán,
• stanovisko Obvodného pozemko-
vého úradu, Krajského pozemkového 
úradu, Námestie sv. Anny č. 7, 911 
01 Trenčín (ak je pozemok pod stav-
bou v katastri nehnuteľností evido-
vaný ako záhrada, orná pôda, trvale 
trávnatý porast, pasienky a pod.),
• povolenie malého zdroja zne-
čistenia od Mesta Nemšo-
vá, odd. životného prostredia,
• povolenia na odber vôd a staveb-
né povolenie na domovú studňu od 
Mesta Nemšová, odd. životného 
prostredia (ak je navrhovaný rodinný 
dom napojený na vodný zdroj - stud-
ňu),
• stavebné povolenie na malú domo-
vú čistiareň odpadových vôd MDČOV 
od Obvodného úradu životného pro-
stredia v Trenčíne, Ul. M.R. Štefánika 
č. 20 (ak v lokalite v ktorej sa stavba 
nachádza nie je vybudovaná kanali-
zácia a odpadové vody budú odve-
dené do MDČOV),
• súhlasené stanovisko k povoleniu 
stavby a napojeniu sa na verejný 
vodovod a kanalizáciu od Regionál-
nej vodárenskej spoločnosti Vlára – 
Váh, s.r.o., Ul. Janka Palu 2/3, 914 
41 Nemšová,
• súhlasné stanovisko k povoleniu 
stavby a napojeniu sa na elektrickú 
sieť od Západoslovenskej energetiky 
a.s., Ul. 1. mája č. 13, 911 01 Tren-
čín,
• súhlasné stanovisko k povoleniu 
stavby a napojeniu sa na plynovod 
od SPP a.s., Ul. Podjavorinskej č. 10, 
Nové Mesto nad Váhom,
• vyjadrenie sa o existencii podzem-
ných vedení a ich ochrane od Slovak 
Telecom a.s., Dolný Šianec č. 2, 911 
01 Trenčín,

• súhlasné stanovisko k povoleniu 
stavby od Archeologickeho ústavu 
SAV, Ul. Akademická č. 2, Nitra (v 
závislosti od lokality umiestnenia 
stavby),
• posúdenie na radón (v závislosti od 
lokality umiestnenia stavby),
• prehlásenie stavebného dozora 
(Stavebný dozor vykonáva, na zákla-
de dohody so stavebníkom odborné 
vedenie stavby. Je účastníkom sta-
vebného konania. Sleduje spôsob 
a postup uskutočňovania stavby, 
dodržiavanie bezpečnosti a ochrany 
zdravia pri práci, inštaláciu a pre-
vádzku technického vybavenia na 
stavbe, odborné ovládanie strojov, 
zariadení a vedenie stavebného den-
níka stavebníkom. Spolu so staveb-
níkom je zodpovedný za umiestnenie 
stavby v súlade s dokumentáciou 
stavby, za dodržanie všeobecných 
technických požiadaviek na výstav-
bu a iných ustanovení stavebného 
povolenia. Jeho úlohou je vplývať na 
odstránenie nedostatkov, ktoré zistil 
pri svojpomocnej realizácií stavby, a 
v prípade, že sa nedajú odstrániť v 
rámci výkonu jeho činnosti, je povin-
ný ich bezodkladne oznámiť staveb-
nému úradu, aby vykonal potrebné 
opatrenia),
• správny poplatok v zmysle zák. č. 
145/1995 zb. o správnych poplat-
koch v znení neskorších zmien a no-
velizácii.

STAVEBNÉ KONANIE:
V stavebnom konaní stavebný úrad 
preskúma či dokumentácia spĺňa za-
stavovacie podmienky určené územ-
ným plánom zóny, alebo podmienky 
územného rozhodnutia, požiadavky 
týkajúce sa verejných záujmov, pre-
dovšetkým ochrany životného pro-
stredia, ochrany zdravia a života ľudí, 
a či zodpovedá všeobecným technic-
kým požiadavkám na výstavbu, či je 
zabezpečená komplexnosť a plynu-
losť výstavby, včasné vybudovanie 
technického, občianskeho alebo iné-
ho vybavenia potrebného na riadne 
užívanie, či bude stavbu uskutočňo-
vať osoba oprávnená na uskutočňo-
vanie stavieb, alebo ak stavbu bude 

CHYSTÁTE SA STAVAŤ
RODINNÝ DOM? 

Dnes na tému: STAVEBNÉ POVOLENIE
POZVÁNKA

TJ Ľuborča,
mesto Nemšová

a mládež z Ľuborče

Vás pozývajú na 

43.
ročník podujatia

BEH
OKOLO

ĽUBORČE
ktorý sa koná

dňa 5. novembra 

2011

na štadióne

TJ Ľuborča

uskutočňovať stavebník svojpomo-
cou, či je zabezpečené vedenie 
uskutočňovania stavby stavebným 
dozorom alebo kvalifikovanou oso-
bou. Ak by sa uskutočnením alebo 
užívaním stavby mohli ohroziť ve-
rejné záujmy chránené stavebným 

zákonom a osobitnými predpismi 
alebo neprimerane obmedziť či 
ohroziť práva a oprávnené záujmy 
účastníkov vo väčšom rozsahu, než 
sa počítalo v územnom rozhodnutí, 
stavebný úrad žiadosť o stavebné 
povolenie zamietne. V stavebnom 
povolení určí stavebný úrad záväz-
né podmienky uskutočnenia a uží-
vania stavby a rozhodne o námiet-
kach účastníkov konania. Stavebný 
úrad zabezpečí určenými podmien-
kami najmä ochranu záujmov spo-
ločnosti pri výstavbe a pri užívaní 
stavby, komplexnosť stavby, do-
držanie všeobecných technických 
požiadaviek na výstavbu, prípadne 
ich predpisov a technických noriem 
a dodržanie požiadaviek určených 
dotknutými orgánmi, predovšetkým 
vylúčenie alebo obmedzenie nega-
tívnych účinkov stavby a jej užíva-
nia na životné prostredie.
 Stavebné povolenie stráca plat-
nosť, ak sa so stavbou nezačalo do 
dvoch rokov odo dňa, keď nado-
budlo právoplatnosť, pokiaľ staveb-
ný úrad v odôvodnených prípadoch 
neurčil na začatie stavby dlhšiu 
lehotu.
   Tlačivá žiadosti o vydanie staveb-
ného povolenia si môžu stavebníci 
vyzdvihnúť osobne na Mestskom 
úrade v Nemšovej, Oddelení vý-
stavby a územného plánovania, Ul. 
SNP č. 4, Nemšová počas úrad-
ných hodín v stránkové dni ponde-
lok, streda, piatok, alebo ma strán-
ke mesta www.nemsova.sk (mesto 
- mestský úrad - tlačivá, formuláre 
-tlačivá odd. výstavby - žiadosť o 
stavebné povolenie).

Stavebný úrad Nemšová
Nabudúce na tému: zmena stav-
by pred jej dokončením.
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Z MATRIKY MESTA

Smútočná spomienka
Dňa 27. augusta 2011 uplynul rok, čo nás na-
vždy opustila a v našich srdciach smútok zane-
chala naša mama a babka MÁRIA PATKOVÁ.

S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami

Smútočná spomienka
Odišla tam kde každý ide sám, len dvere spo-
mienok nechala dokorán. Dňa 10.októb-
ra 2011 uplynú 2 roky, kedy od nás odišla 
naša milovaná mama PAULÍNA TRŠKOVÁ
rod. REBROVÁ.

S láskou a úctou na ňu stále spomínajú
deti s rodinami

Smútočná spomienka
Tak často prichádzame k Tvojmu hrobu, modlí-
me sa a spomíname na lásku Tvoju. Klesli ruky, 
ktoré veľa pracovali, dotĺklo srdce, ktoré sme 
milovali. Odišla tíško, niet jej medzi nami, no v 
našich srdciach žije spomienkami. Dňa 27. ok-
tóbra uplynie rok, čo nás navždy opustila naša 
mamička, babka, prababka ANNA KUNÍKOVÁ. 
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku. 
S láskou a bolesťou v srdci spomínajú dcéry,

nevesta s rodinami a ostatná rodina

Smútočná spomienka
„Ťažko je vysloviť, čo v srdciach cítime, po 5 ro-
koch, čo k hrobu chodíme. Slzy v očiach, v srd-
ci žiaľ, osud nevráti, čo si vzal.“ Dňa 10. októb-
ra 2011 sme si pripomenuli 5. výročie čo nás 
navždy opustil drahý otec, dedko a pradedko
ANTON MINDÁR. Kto ste ho poznali, venujte mu s 
nami tichú spomienku.

Smútiaca rodina

Smútočná spomienka
Dňa 4. októbra 2011 uplynie 1 rok, čo nás opustila 
naša mamička, babička a prababička MÁRIA OND-
RUŠKOVÁ.

Dňa 31. mája 2011 uplynulo 24 rokov, čo nás opustil 
náš otec, dedko a pradedko JOZEF ONDRUŠKA. 
Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku a 
modlitbu.

S láskou spomínajú syn
a dcéry s rodinami

Smútočná spomienka
Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť nedovo-
lí, osud nevráti čo čas vzal, nám zostali len spo-
mienky a veľký žiaľ. Dňa 11. septembra 2011 
uplynuli 3 roky od smrti nášho syna JOZEFA
RAUČINU.

S láskou a úctou spomínajú rodičia a sestra

Smútočná spomienka
Len ten, kto stratil toho, koho mal rád pochopí, čo 
je bolesť a žiaľ. Úprimne ďakujeme všetkým prí-
buzným, priateľom, susedom, bývalým spolupra-
covníkom a známym, ktorí sa prišli navždy rozlúčiť 
s naším drahým manželom, otcom, dedkom, synom 
a bratom JÁNOM BUDJAČOM, ktorý nás opus-
til 5. septembra 2011 vo veku 49 rokov. Zároveň 
ďakujeme všetkým za prejavy sústrasti, kvetino-
vé dary a za dôstojnú rozlúčku pánovi kaplánovi.

Smútiaca manželka, deti, mama a súrodenci

Smútočná spomienka
Tíško chodíme ku hrobu Tvojmu, spomíname na lás-
ku a dobrotu Tvoju. Úprimne ďakujeme všetkým prí-
buzným, susedom a známym, ktorí prišli odprevadiť 
na poslednej ceste našu milovanú mamičku, babič-
ku, svokru MARGITU ŠEBÍKOVÚ, ktorá nás opustila 
13. augusta 2011 vo veku 87 rokov.

S láskou spomínajú dcéry s rodinami
a ostatná rodina

Smútočná spomienka
Úprimne ďakujeme všetkým príbuz-
ným, známym a priateľom, ktorí sa pri-
šli rozlúčiť s naším drahým otcom a dedkom
STANISLAVOM PATKOM, ktorý nás opustil dňa 21. 
júna 2011 vo veku 79 rokov.

Za dôstojnú rozlúčku ďakujeme aj
pánovi kaplánovi, spevákom a hudobníkom

Smútočná spomienka
Dňa 14. septembra 2008 uplynuli 3 roky odvtedy, čo 
nás navždy opustil náš otec MILAN NIČNAJDER.

Dňa 09. februára 2007 uplynuli 4 roky odvtedy, čo 
nás opustila naša mama ANNA NIČNAJDEROVÁ. 
Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku.

 S láskou spomínajú dcéry s rodinami
a ostatná blízka rodina

Navždy nás opustili
Anna Vidrnáková
Pavel Prílesan
Elena Průšová
Anna Sabadková
Pavel Matúška
Margita Šebíková
Paulína Korienková
Ľudovít Korgó
Pavol Mutňanský
Marián Papiernik
Mária Prnová
Juraj Artman
Emil Martišek
Cyril Vavruš

SPOMÍNAME
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  Predškolský vek je obdobie života človeka, v 
ktorom nadobúda základy postojov, hodnôt a 
kompetencií v kruhu svojej rodiny, no i pred-
primárnym vzdelávaním v materskej škole.
   Ide o významný medzník, kedy dieťa zostá-
va prvýkrát bez blízkeho človeka, s ktorým 
doposiaľ trávil všetok svoj čas. Je členom 
kolektívu detí kamarátov - rovesníkov. Dostá-
va sa do nového sociálneho prostredia s roz-
manitými sociálnymi vzťahmi. Mení sa jeho 
spôsob života a denný poriadok. Život sa za-
čína obohacovať o nové zmyslovo-pohybové,

spoznávacie a citové podnety, ako aj o sociál-
ny kontakt s rovesníkmi a dospelými osoba-
mi. Dieťa nadobúda nové príležitosti na se-
bazdokonaľovanie v rozmanitých, doposiaľ 
neznámych oblastiach.
  Adaptáciu ovplyvňuje okrem vnútorných 
vývinových predpokladov dieťaťa aj výchov-
ný spôsob v rodine. Adaptačný proces má 
u jednotlivých detí rôznu intenzitu - každé 
dieťa si zvyká na materskú školu inak, dĺžka 
adaptačného procesu je tiež individuálna. To 
je dôvodom na počiatočnú spoluprácu mater-
skej školy s rodinou, aby vyrovnanie sa so 
záťažovou situáciou dieťa zvládlo čo najply-
nulejšie. 

Adaptačný pobyt dieťaťa
na materskú školu

Noví občiankovia

Dorota Révesová, Liliana Kiačiková, Mario Ružička, Hugo 
Chmelina, Kristína Breznická, Igor Vanek, Damián Hulenyi, 
Karin Haljaková, Viktória Budíková, Lívia Daňová, Alexej 
Václav, Lukáš Černička, Adam Tibenský, Ela Hubertová,
Sára Vilášková, Dorota Prnová, Jozef Prosňanský,
Thobias Aleš Kučerka, Marek Mahrík

Manželstvo uzatvorili

Jaromír Hubert - Zita Korienková
Tomáš Hulényi - Erika Černičková
Ing.Martin Senko - Kristína Hošková
Marek Minárech - Kristína Paličková
MUDr. Maroš Hrubina - MUDr. Jana Amrichová
Ing. Róbert Komáromy - Mgr. Katarína Dibalová
Ing. Rastislav Guga - Ing. Adela Hnáthová
Anton Gužík - Mgr. Martina Horná
Dušan Vavrúš - Miroslava Prosňanská
Michal Oriešek - Mgr. Miroslava Ványiová
Martin Kurpaš - Hana Hudcovská
Ladislav Cabala - Mária Varinská
Ing. Peter Kňažek - Lenka Hamajová
Juraj Matúš - Katarína Marafková  
Jozef Vodička - Bc. Lenka Bartáková
Mgr. Martin Bevilaqua - Ing. Marcela Vaššová
Marcel Schedlbauer - Júlia Gabčová
Boris Rýger - Martina Stejskalová
Ing. Juraj Blažej - Daniela Birásová
Tomáš Horečný - Bc. Zuzana Berková
Miroslav Tománek - Janka Vániová
Michal Šebáň - Iveta Leckešová

NAŠI JUBILANTI

JÚl 2011
80 r.  -  Ladislav Bahno
80 r.  -  Anna Švítelová
85 r.  -  Anna Daňová
85 r.  -  MUDr. Ondrej Patka
85 r.  -  Margita Vavrušová
87 r.  -  Ruth Vavrušová
90 r.  -  Helena Koníčková

AUGUST 2011
80 r.  -  Vojtech Begáň
80 r.  -  Pavel Habšuda
85 r.  -  Zuzanna Koníčková
85 r.  -  Jozef Vavruš
88 r.  -  Mária Tršková
89 r.  -  Štefánia Koníčková
91 r.  -  Agnesa Kristínová

SEPTEMBER 2011
80 r.  -  Anna Barcíková
80 r.  -  Helena Husárová
80 r.  -  Miloslav Mazanovský
85 r.  -  Štefan Koníček
87 r.  -  Štefánia Koníčková
88 r.  -  Michal Sjekel
89 r.  -  Jozef Koníček
90 r.  -  Pavel Hamáček
90 r.  -  Emília Janovská
90 r.  -  Anna Šlesariková

Dňa 9. septembra oslávila naša mama, 
stará mama a prastará mama Emília
Janovská  90 rokov života.
Do ďalších rokov jej veľa zdravia, spo-
kojnosti a rodinnej pohody v kruhu

najbližších želajú deti s rodinami

Z MATRIKY MESTA

BLAHOŽELÁME

  Pred vstupom do materskej školy je zo 
strany rodiny dôležité dieťa oboznamovovať 
s materskou školou, s činnosťami a dianím
v nej, posmeľovať ho a predovšetkým ne-
zastrašovať. K pozitívnej atmosfére prispie-
va pokojné vstávanie, cesta do školy, ne-
predlžovanie času lúčenia a odovzdávania 
dieťaťa učiteľke, komunikácia s učiteľkou, 
ktorá by mala pred zrakom dieťaťa prebiehať 
s úsmevom v duchu priateľstva a fakt, že ro-
dič sa spolu s dieťaťom teší na každý nový, v 
materskej škole, strávený deň.

  Nepriaznivo na adaptáciu vplýva, ak rodič 
prenáša pocit viny na dieťa z dôvodu, že 
„musí“ ísť do škôlky, lebo on „musí“ ísť do prá-
ce, vzájomné citové vydieranie, sľubovanie 
nesplniteľného (prídem pred spaním, kúpim 
ti...), nesplnenie vopred daného sľubu, for-
málny rozhovor o prežitom dni (čo si jedol, 
spal si...).
Doprajme deťom prežiť detstvo ako obdobie 
radosti a hier pod krídlami starostlivých a lás-
kavých rodičov a pedagógov a spoločne vy-
naložme úsilie, aby spomienka na tento krás-
ny vek bola naplnená pozitívnymi zážitkami.

Anka Hudcovská,
uč. MŠ Odbojárov 8 



kultúry a odbúravali mylné predsudky o 
týchto kultúrach.
Okrem toho sa venovali verbálnej a ne-
verbálnej komunikácii, rozberali problé-
my mladých ľudí a hľadali na ne riešenia. 
Svoje poznatky preniesli do spoločnej ta-
nečnej choreografie, ktorú predviedli ve-
rejnosti a snažili sa zanechať odkaz o mul-
tikulturálnej rôznorodosti svojmu okoliu.

Okrem získaných nových poznatkov si 
naši mládežníci mohli preveriť a zdokona-
liť svoju angličtinu, užiť si kopec zábavy a 
pevne veria, že sa k nim pridajú ďalší mlá-
dežníci a budú môcť podobné stretnutia 
organizovať aj v budúcnosti.

NfS TEN DANCE
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Tanec ako spôsob komunikácie

Projekt s názvom Dance as a mean of co-
munication (Tanec ako spôsob komuniká-
cie) podporený programom Mládež v akcii 
prostredníctvom Národnej agentúry pro-
gramu Mládež v akcii dal mladým ľuďom 
zo 4 krajín možnosť stretnúť sa a vymeniť 
si skúsenosti z oblasti tanca.
Projekt iniciovala neformálna skupina TEN 
DANCE zložená z mladých ľudí z Nemšo-

vej a blízkeho okolia, ktorá si pozvala 
na výmenný pobyt skupiny z Talianska, 
Českej republiky a Španielska. Na začiat-
ku jari sa tak stretlo 40 mladých ľudí vo 
veku od 15 do 25 rokov v Trenčianskych 
Tepliciach a počas 10 dní prostredníctvom 
rôznych aktivít spoznávali navzájom svoje 

V rázovitom prostredí nádhernej prírody Bielych 
Karpát vás víta rodinné Gazdovstvo Uhliská.
Koncom roku 2009 sme začali rekonštruk-
ciu opustenej hospodárskej usadlosti. V starej 
opustenej maštali sme vytvorili štýlový hostinec
a stajňu pre kone. Postupne nám ku koňom
pribudli ovce, kravy, zajace a somárik. 

Našim hosťom ponúkame:
• Jazdu kočom po okolitej prírode
• Výuku jazdy na koňoch pre začiatočníkov i 
   pokročilých
• Jazdecký výcvik pre deti
• Vodenie detí na koňoch a poníkoch
• Posedenie v hostinci a na vonkajšej terase s 
   výhľadom na celé gazdovstvo
• Pre deti spoznávanie zvieratiek a detský kútik 
• Možnosť turistických výletov do okolitej prírody

Prijmite naše pozvanie na návrat k prírode a 
na útek od každodenných starostí ku kore-
ňom našich predkov.

Kontakt:
032 65 89 212 (hostinec)

0917 837 707 (kone)
www.uhliska.sk



Základná škola J. Palu
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   Uplynulý školský rok je už dávno za nami, 
ale nás teší celkové umiestnenie našich ži-
akov v hodnotení škôl Trenčianskeho kraja. 
Za popredné umiestnenia vo vedomostných 
súťažiach, v prednese poézie a prózy a v 
olympiádach nám bodový súčet určil 9. 
miesto. V tomto bodovaní nie je zahrnuté 
12. miesto v celoslovenskej súťaži Medzi-
národný deň školských knižníc. 
O 15. miesto v športových súťažiach sa v 
hodnotení škôl Trenčianskeho kraja delíme 
so ŠG Trenčín. O umiestnenie sa zaslúžili 
predovšetkým florbalistky. Druhé miesto 
starších žiačok na Majstrovstvách Sloven-
ska je skvelý úspech. Ani v tejto súťaži nie 
sú zarátané ďalšie výborné umiestnenia. 

Poďakovanie patrí šikovným pani učiteľ-
kám, trénerovi Petrovi Tydlačkovi, pochvala 
šikovným žiačkam, žiakom a florbalistkám. 
    Hoci sa školský rok začal neskôr, máme 
za sebou už nielen prvé dni, ale aj prvé týž-
dne nového školského roka.
Slávnostné otvorenie školského roka 
2011/2012 sa uskutočnilo za prítomnosti zá-
stupcov zriaďovateľa školy: primátora mes-
ta Nemšová Ing. Františka Bagina, zástupcu 
primátora mesta Nemšová Ing. Stanislava 
Gabriša, prednostky Mestského úradu Ing. 

Ivety Jurisovej, predsedníčky rady školy Ing. 
Ivety Begáňovej a veľkej účasti rodičov, ktorí 
s radosťou, ale aj s obavami prežívali jeden 
z najvýznamnejších dní svojich deťúreniec. 
Malých prváčikov osobitne privítal primátor 
mesta Nemšová.
   Na našej škole učíme anglický jazyk od 1. 
ročníka, venujeme sa čitateľskej gramotnos-
ti, rozvoju matematických zručností. Rozší-
rili sme aj vyučovanie výtvarnej výchovy v 
2. ročníku. Na II. stupni posilňujeme výučbu 
slovenského jazyka, matematiky, žiaci na-
dobúdajú zručnosti na technickej výchove. 
Dôležité miesto vo výchovno-vzdelávacom 
procese tvorí ochrana životného prostredia. 
Žiaci sa týmto otázkam venujú vo väčšej 

  Na starej hŕbe ležali porcelánové bábiky. Rozbitý porce-
lán, potrhané šaty, špinavé vlásky. Bábiky bez nádeje. Oči 
prázdne a lesklé. Kedysi možno patrili malým dievčatkám, 
hrávali sa s nimi. Teraz ležia na kope. Rozbité, špinavé, 
stratené. Malé mačiatko sedelo opodiaľ a sledovalo tie 
ufúľané tváričky. Klipkalo zaujato očami a občas sa zasmi-
alo, keď vietor rozvíril prach na starých šatočkách. Opa-
trne sa labkou dotklo jednej z nich. Porcelánová bábika 
zaklipkala očami. Bola tak krehká. Modručké šaty teraz 
skôr pripomínali šedú, ufúľaná tvár s jemnými rysmi.... 
   Mača sa znova odvážilo priblížiť. Jednou labkou si priti-
ahlo bábiku a druhou do nej zarylo svoje pazúriky. Ozvalo 
sa trhanie cárov látky. Hnusný, priam až kvílivý zvuk. Vý-
krik o pomoc. Mačiatko sa strhlo a o kúsok cúvlo. Chvíľu 
sa obzeralo dookola a aj na bábiku. Šatočky boli roztrhnu-
té, oči plakali. Bábika chudá, stratená. Tak ako kedysi det-
stvo. Mača znovu šantivo skočilo k druhej bábike. Trhanie 
látky, tichý plač porcelánu, cingot črepov. Bábiky sa zhŕkli 
do kôpky, báli sa. Mačiatko aj tak neprestalo. Hralo sa. 
Veď to bola iba nevinná detská hra. Cípy rôznofarebných 
šiat sa váľali po zemi, črepy bodali do nôh a bábiky plakali. 
Už sa večerilo, keď mačiatko lenivo zamňaukalo a pobralo 
sa domov. Ešte raz sa obzrelo. Zanechalo za sebou plač 
a rozlámané kúsky porcelánu. A pritom to bola iba hra. 
Nevinná, detská. Bábiky znova ležali na kope, plakali. 

   Vyšli hviezdy. Tak čarovné súhvezdia. A hlavne to jedno- 
pomenované po gréckej princeznej. To jedno nešťastné, 
ktoré dnes svietilo najjasnejšie zo všetkých. Dnes neprša-
lo, nemalo čo omyť bábikám tie slzy, schladiť rany… 
   Tie stratené bábiky, ktoré kedysi patrili malým slečnám, 
ktoré sa s nimi hrali. Boli to iba nevinné detské hry. Ale 
dokedy? Kedy proste hra prestane byť hrou? Deti snívajú 
a tvoria si svoj vlastný svet. Ale dokedy? Dokým ho nezlú-
čia s tým reálnym. Nemôžu… Občas to bolí. Idealizujeme. 
Čím je bábika? Odrazom detstva, nevinnosti? Bábika bez 
mena, bez šiat…. Padlá bábka vtedajšej detskej slávy? 
Je na čase zobudiť sa. Aj porcelán sa raz rozbije. Posled-
ná bábika v čiernych, smútočných šatočkách dopadla na 
veľkú kopu. Prach sa rozvíril, hviezdy sa skryli. Ozvalo sa 
škrtnutie zápalky. Bábiky už zabudli plakať. Vzápätí svišťa-
nie vzduchom. Kde sú tie časy detskej nevinnosti? Kôpka 
starých bábik vzplanula. Plač, stony, výkriky, praskanie 
ohňa, mačiatko, detstvo. To všetko zhorelo na hranici pre 
hriešne bábiky. Všetko spálila vášeň. A detstvo stúplo k 
nebesám spolu s dymom. Bábika bola vždy symbol čistoty 
a detskej nevinnosti. Bábiky by nemali uhorieť na hrani-
ci… Porcelán bol vždy symbolom krehkosti. Nemal by sa 
ocitnúť v plameňoch. Ale už je neskoro. Už si nikdy nikto 
nespomenie na starý cintorín bábik. Aj mačiatko sa bojí 
ohňa… Nikdy nikto … Starý cintorín bábik zhorel aj s ná-
dejou na detstvo. 

Veronika Kubíčková , 9.B

Z činnosti ZŠ, Ulica Janka 
Palu 2, Nemšová

CINTORÍN BÁBIK

PÍŠEM, PÍŠEŠ, PÍŠEME
   To, že na našej škole máme talentovaných žiakov, ktorí 
vedia pekne narábať umeleckým slovom, ste sa už pre-
svedčili. Ešte v júni získala Veronika Kubíčková druhé 
miesto v súťaži žiakov Trenčianskeho kraja Píšem, píšeš, 
píšeme. Dnes uverejňujeme jej súťažnú prácu.

miere v 4. a 8. ročníku v novom predmete 
environmentálna výchova. Zručnosti s počí-
tačmi nadobúdajú v dvoch moderných učeb-
niach. O tom, že sú šikovní, svedčí aj postup 
do celoslovenského semifinále v technickej 
olympiáde V3 bývalej deviatačky Rebeky 
Čapákovej a dnes deviataka Filipa Hodulíka.
   Na škole pracuje kvalifikovaný pedago-
gický zbor a od tohto roku aj školský špeci-
álny pedagóg. Pani učiteľky sa zúčastňujú 
rôznych druhov kontinuálneho vzdelávania, 
získavajú nové zručnosti a vedomosti, aby 
čo najlepšie reagovali na požiadavky doby. 
Budeme pokračovať v obľúbených činnosti-
ach detí: Deň vody, Deň Zeme, Deň jablka, 
Deň zemiakov. Tematicky zamerané dni 

a integrované tematické vyučovanie na 1. 
stupni sú venované ochrane životného pro-
stredia a zdravému životnému štýlu. Aj ten-
to rok plánujeme uskutočniť rôzne besedy, 
výlety, exkurzie, plavecký a lyžiarsky výcvik, 
školu v prírode. Snažíme sa vyberať cenovo 
výhodné ponuky.
Na súťažiach sa naši žiaci stretávajú so spo-
lužiakmi z Hluku. Prednes poézie a prózy v 
anglickom jazyku našich žiakov a žiakov zo 
ZŠ Hluk v Českej republike sa stáva už tra-
díciou. Na poslednom stretnutí sa premiéro-

vo predstavili aj žiaci z cirkevnej školy 
sv. Michala v Nemšovej. 
   Popoludní sa môžu naši žiaci zapojiť 
do rôznych aktivít. Budú to popoludnia s 
rodičmi alebo pravidelná záujmová čin-
nosť podľa výberu detí. V Školskom stre-
disku záujmovej činnosti, ktoré pri našej 
škole pracuje od septembra sa môžu 
venovať mnohým záľubám, rozvíjať svoj 
talent a záujmy. Minimálny poplatok 7 
eur za rok za návštevu záujmového 
útvaru stanovil zriaďovateľ školy všeo-
becným záväzným nariadením mesta 

Nemšová v súvislosti s platnou legislatívou.
  Tešíme sa na spoluprácu s Materskou ško-
lou Záhumnie. Predškoláci budú lúskať prvé 
anglické slovíčka s Mgr. Lenkou Mičkovou. 
  Ďakujem zriaďovateľovi mesta, rade školy, 
rodičovskému fóru, rodičom, NTS, zamest-
nancom VPS, organizáciám, darcom 2% z 
daní, ktorí nám pomáhajú a vytvárajú lepšie 
podmienky na našu prácu. Osobitne ďaku-
jem vedeniu Vetropack a. s. za sponzorské 
dary pre našich žiakov.
Dovoľte mi zaželať všetkým, ktorí nám po-
máhajú pevné zdravie, elán a úspešný škol-
ský rok.

 Mgr. Emília Mazanovská,
riaditeľka školy
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Spojená katolícka škola

Školský rok sa začal o trochu neskôr, ako je zvy-
kom, no určite to malo blahodarný prínos pre žia-
kov a študentov. Veď povedzme si pravdu, každý 
deň školských prázdnin naviac si deti pochvaľujú. 
V tomto školskom roku bude Spojená katolícka 
škola v Nemšovej vzdelávať 270 žiakov základnej 
školy a 70 študentov strednej školy v odbore regio-
nálny cestovný ruch. Pracovať budú v kmeňových 
triedach,ale hlavne v odborných učebniach, ktoré 
sú vybavené kvalitnou technikou. Veď za zmien-
ku stojí spomenúť 6 učební informatiky,v ktorých 
je 132 počítačov, samozrejme moderných. Máme 
i učebne s interaktívnou tabuľou, kde sa vyučujú 
jazyky, pretože výučbové programy boli zakúpe-
né k týmto účelom. Okrem toho žiaci a študenti 
využívajú odbornú učebňu chémie, miestnosť na 
prípravu pokrmov, dielne, učebne techniky a ad-
ministratívy, jazykové učebne a meditačnú miest-
nosť. Aby obstáli v konkurenčnom prostredí, je 
potrebné neustále zlepšovať vzdelávanie ,a preto 
pedagógovia navštevujú kontinuálne vzdelávanie 
v rôznych vzdelávacích zariadeniach. K voľnoča-
sovým aktivitám má škola k dispozícii stredisko 
záujmovej činnosti. Ponuka krúžkov je vskutku 
bohatá. Športových krúžkov je skutočne neúre-
kom, takže obezita žiakom nehrozí. Okrem špor-
tových je k dispozícii krúžok komunikačných zruč-
ností (logopédia), šikovné gazdinky, chovateľský 
krúžok, strelecky krúžok, jazykové krúžky, krúžky 
výpočtovej techniky , cestovateľský krúžok, ma-
žoretky, aerobic, a pre žiakov a študentov, ktorí 
si chcú rozšíriť obzor svojho vzdelania nad rámec 
školských povinností, slúžia krúžky účtovníctva, 
nemčiny, angličtiny, matematiky, slovenského ja-
zyka a iné. V tomto školskom roku sme pripravení 
uvítať v priestoroch školy aj našich malých škôlka-
rov, ktorí po ostatné roky veľmi radi navštevovali 
krúžok výpočtovej techniky, a naši pedagógovia 
s obľubou chodili vyučovať krúžok angličtiny do 

Školská brána, opäť sa otvára zrána ...
škôlky v Ľuborči, na Záhumnie a Ulicu odbojá-
rov. I keď súčasná legislatíva je prísnejšia, pevne 
dúfam, že rodičia budú apelovať na vedenie ma-
terskej škôlky a žiadať si krúžkovú činnosť, ktorá 
má pozitívny vplyv na vzdelanostnú úroveň ich 
detí a, samozrejme, v našej škole aj dlhodobú 
tradíciu. Ponuka krúžkovej činnosti sa nekončí pri 
žiakoch a študentoch našej školy, ale pokračuje 
pre občanov Nemšovej - a to krúžkom angličtiny a 
informatiky pre začiatočníkov a pokročilých. Oce-
ňujem aktivitu pedagógov špeciálnych tried, ktoré 
sú neodmysliteľnou súčasťou života a fungovania 
našej školy, za ich ochotu v čase osobného voľna 
venovať sa v stredisku aj občanom s hendikepom 
a veľmi im fandím, aby krúžok, ktorý chcú zriadiť a 
viesť, obohatil život, spestril každodenný program 
týmto občanom. Prosím, aby sa stretli s pocho-
pením u poslancov mestského zastupiteľstva a 
dostali finančné prostriedky k tejto činnosti. Nie 
vždy všetko treba vnímať len v číslach, ale občas 
sa treba zamyslieť aj nad životom tých druhých, 
ktorí nás potrebujú. Ako manažér si veľmi dobre 
uvedomujem, že treba každodenne vyhodnocovať 
priority - a to hlavne v čase nedostatku finančných 
tokov. No na prvom mieste je treba vidieť mladého 
človeka s jeho potrebami a očakávaniami. A práve 
preto by sme sa mali zamyslieť, čo im ponúkame a 
či je naša ponuka dostatočná. Všetko, čo investu-
jeme do mladej generácie, do mladého človeka sa 
nám vráti a zabezpečí nám lepšiu budúcnosť. To 
je aj dôvod na zriadenie kaplnky v priestoroch ško-
ly. Túto neľahkú úlohu by sme chceli zrealizovať 
v priebehu tohto školského roka a vysviackou by 
sme chceli dôstojne osláviť 20. výročie založenia a 
fungovania Základnej školy sv. Michala v Nemšo-
vej. Verím, že modlitbami a finančnou podporou 
sa nám tento zámer podarí naplniť. 

Ing. Miloš Čižmárik, riaditeľ
Spojenej katolíckej školy v Nemšovej

   Aj tieto prázdniny sme sa snažili pripraviť pre deti 
letný tábor, ktorý bol zameraný na poznávanie prí-
rodných krás - ako aj miest Slovenska. Tentoraz 
sme navštívili rekreačné zariadenie chata Skalka, 
ktoré sa nachádza v Národnom parku Veľká Fat-
ra. Je súčasťou rekreačného a zimného strediska 
Skipark Ružomberok. 
   V jej okolí sa nachádza dedinka Vlkolínec, Kva-
čianska dolina, priehrada Liptovská Mara, hrad 
Likava, Demänovská jaskyňa, termálny park Be-
šeňová a iné. 
   Program tábora bol orientovaný športovo-zábav-
ne - príležitostnými výletmi do okolia a kúpaním 
sa. Aj keď nám počasie úplne nevyšlo, dokázali 
sme tieto dni prežiť naplno. 
   A hneď v prvý deň, keď sme sa najedli a uby-
tovali, zoznámili sme sa s okolím výstupom na 
kopec Malinô Brdo.Na druhý deň sme absolvova-
li výstup na hrad Likava, popoludní sme sa hrali 
a večer sa niesol v rytme hudby. V stredu sme 
zostúpili z vrchov do mesta, kde naši ,,dobrodru-
hovia“ mali za úlohu zistiť čo najviac informácií o 
Ružomberku. Počasie nám zase veľmi neprialo, 
ale informácie boli stopercentné. Nakoľko cesta 
z hôr bola náročná na čas, nejeden raz sme sa 

Letný tábor
vyviezli kabínkovou lanovkou ku chate. Vo štvrtok 
sme navštívili termál v Dolnom Kubíne. V polud-
ňajších hodinách sme sa hrali vonku loptové hry a 
večer sme ukončili opekačkou. Na ďalší deň sme 
prešli cez horu do dedinky Vlkolínec a predtým sa 
naši zverenci zúčastnili dobrodružných hier. Ve-
čer sa niesol v znamení karnevalových masiek,
kde najlepšie boli vyhodnotené a odmenené. Zá-
roveň sa vyhodnotili aj dobrodružné olympijské 
hry - ako aj poriadok v izbách. Sponzorom cien 
bola pani Breznická, za čo jej úprimne ďakujeme. 
Diplomami boli odmenení aj takí dobrodruhovia, 
ktorí vynikali špecifickými vlastnosťami, ako boli: 
najpomalejší turista, najväčší konzumenti jedál, za 
najviac vyrieknutých otázok, o prejavený najväčší 
záujem a veľa ďalších. Všetky táborové deti do-
stali na pamiatku spolu s vedúcimi a zdravotníč-
kou tričká s logom tábora, ktorých sponzorom bola
a.s. Old Herold.
   Sobotňajšie ráno sa nieslo v balení sa na cestu 
domov. Že sa deti tešili, by sme ťažko zapreli, ale 
pekné zážitky a spomienky im zostali. No a zadosť-
učinením po návrate do školy boli otázky, či tábor 
bude aj o rok. Už teraz sa tešíme!

Mgr. Andrea Poláčková, vedúca ŠSZČ

Krúžok
„kreslenie v prírode“

na letnom plenéri
v Kremnici

   „Vikier, arkier, pilier, pilaster, baluster, vol-
úty, atribúty...“ - to všetko a mnohé iné zau-
jímavosti čakali na nás aj toto leto na našom 
prázdninovom plenéri, tentoraz v Kremnici. 
Celý rok sa stretávame, cestujeme do prí-
rody, navštevujeme hrady a zámky, galérie, 
múzeá, vernisáže, spoznávame historickú 
architektúru v blízkom okolí, aj za hranicami 
nášho chotára. Popritom samozrejme kreslí-
me – všetko, čo vidíme, čo sa nám páči - ľudí, 
zvieratá, prírodu aj architektúru. Pomaly sa 
zlepšujeme, sú z nás už celkom dobrí hrad-
ní maliari. Na každom výlete sa niečo nové 
naučíme, niečo nové objavíme, vidíme. Niečo 
veselé zažijeme. 

   V Kremnici sme si prezreli najstaršiu min-
covňu na svete, ktorá pracuje nepretržite od 
svojho založenia, svietili sme si baterkami v 
najtmavšej tme štôlne Andrej, prechádzali 
sme sa stredovekými uličkami a kreslili sme 
čarovné zákutia, ktoré v sebe skrývajú. V 
hradnom areáli sme si prezreli všetky veže, 
múzeá, Kostol svätej Kataríny, prečítali le-
gendu o mačke, ktorá podpálila mesto, spo-
čítali schody na vežu a potom sme si poži-
čali od sprievodkyne vankúšiky na sedenie, 
usalašili sme sa na múriku a kreslili sme a 
kreslili sme... Aj slniečko nám prialo. Aby to 
bolo ešte veselšie, išli sme sa zasmiať aj do 
Múzea gýča a zatancovali sme si okolo 350 – 
ročného Zechenterovho dubu. Slovensko je 
také krásne! A viete, ako najlepšie spoznáte 
veci okolo seba? Tak, že ich začnete kresliť a 
spoznávate ich tvary, farby, objavujete rôzne 
detaily, ktoré by ste si inak vôbec nevšimli. 
Už sa tešíme na najbližší výlet...

PhDr. Jana Domsová, SKŠ
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   Nový školský rok sa začal tradične – 
sv. omšou, ktorú slúžil p. dekan Košík za 
výdatnej asistencie miništrantov - našich 
školákov.
  Aj naši najmenší sú plní očakávaní, či tá 
škola je naozaj taká superlatívna, ako si ju 
vysnívali. Pán riaditeľ sa prihovoril svojim 

Spojená katolícka škola

Slávnostné otvorenie školského roka
žiakom a študentom poučným príbehom, 
ktorý prinútil každého vážne sa zamyslieť.
  Milí žiaci, nech je Váš školský rok 
2011/2012 plný radosti z veľkých, ale aj z 
malých úspechov.  

Pripravili: Mgr. Mária Urbánková
a Ing. Vladislav Bortel, SKŚ Nemšová

ŠSZČ pri Spojenej katolíckej
škole Nemšová pripravilo...

 v tomto školskom roku 2011/2012 pre žiakov školy, ale aj deti 
a mládež mesta Nemšová ponuku záujmových krúžkov a mi-
moškolských aktivít. Hlavným cieľom je zaujať, motivovať deti 
a mládež, rozvíjať ich schopnosti a talent , a tak vypĺňať ich 
voľný čas.
  Samotná činnosť daných krúžkov sa každoročne mení, čo 
závisí predovšetkým od záujmu našich zverencov. Nie je tomu 
inak aj v tomto školskom roku, kde sme sa snažili ponúknuť 
záujmové činnosti v oblastiach:
• telovýchovy a športu /florbal, volejbal, stolný tenis, posilňova-
nie, športové hry, aerobic/
• informačných technológií /PC poradenstvo, internetový klub/
• jazykov /SJL, ANJ, NEJ, komunikačné zručnosti/
• spoločensko - vednej /spoločenské hry, ručné práce, vyšíva-
nie, varenie, pečenie, žiacky parlament/
• umelecko - tvorivej /gitara, klavír, tanečno – dramatický, kres-
lenie v prírode, šikovné ruky, detská tvorivosť, školskí redak-
tori/
• prírodovednej /chovateľský, strelecký krúžok/
• odbornej /semináre pre SOŠ, klub cestovateľov/.
 Z mimoškolských aktivít ŠSZČ naplánovalo množstvo podu-
jatí, ktoré sa každoročne opakujú, ale aj príležitostne tvoria.

A tak hneď v prvý mesiac školského roka - na sviatok sv. Mi-
chala - sa uskutoční už 20. ročník turnaja o ,,Pohár sv. Micha-
la“ vo vybíjanej dievčat a v minifutbale chlapcov, ktorého sa 
každoročne zúčastňujú žiaci z okolitých ZŠ. Túto akciu ale aj 
iné, finančne podporuje mesto Nemšová.
  Opäť v spolupráci s mestom pripravujeme kurz Spoločen-
ských tancov pod vedením Paškovcov.
  Pre deti so ŠPVP sme pripravili záujmové činnosti pod ná-
zvom ,,Svetielko“, ktorých predmetom budú aktivity zamera-
né na motoriku tela /plávanie, cvičenie/ a rozvíjanie zručností 
podľa individuálnych potrieb každého jedinca. Je to hlavne po-
nuka pre deti a mládež, ktorí ukončili už školskú dochádzku a 
svoj voľný čas by chceli prežívať aktívnejšie. 
Ďalej pripravujeme jesenný zber papiera, Katarínsku diskotéku, 
Sv. Mikuláša, Vianočnú akadémiu na Jasličkovú pobožnosť. 
Chceme sa zúčastniť Nemšovského, ale aj Trenčianskeho jar-
moku. V predvianočnom období pripravujeme v spolupráci s 
Nadáciou Pro charitas II. ročník pod názvom ,,Týždeň tradícií“ 
v škole, kde chceme priblížiť verejnosti rôzne zvyklosti, ktoré 
sa tradovali v našich rodinách v predvianočnom období. 
  Chceme ponúknuť rodičom, ktorí majú deti v materských škôl-
kach, kurzy anglického jazyka hravou formou, ako aj počítačo-
vý kurz pre tieto deti, ale aj verejnosť.
  Okrem toho pripravujeme rôzne tvorivé popoludnia spojené 
s hrami a súťažami.
  Veríme, že sa nám tieto ciele podaria v plnej miere naplniť aj 
v tomto školskom roku.

Mgr. Andrea Poláčková, vedúca ŠSZČ
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   12. augusta sa v priestoroch Multifunkčnej 
zásobovacej základne Západ stretli profesi-
onálni vojaci s občanmi mesta Nemšová i 
okolia v rámci Dňa otvorených dverí.
Viac ako tisíc dospelých ale najmä detí moh-
lo vidieť ukážky vojenskej techniky, vrtuľník 
Mi-17, zoskok parašutistov, prácu pyrotech-
nikov či zastrieľať si zo vzduchových zbraní. 
Deň otvorených dverí u logistov v Multifunk-
čnej zásobovacej základni Západ Nemšová 
nie je myšlienka posledného roka, o čom 
svedčí aj jeho 8 ročná tradícia.
  V rámci tohto dňa predstavili širokej ve-
rejnosti svoje poslanie a úlohy a zároveň 
tvoria pozitívne meno ozbrojených síl SR 
na verejnosti.

Deň otvorených dverí
Multifunkčnej zásobovacej základne Západ POLICAJNÉ ČRIEPKY

Prehľad niektorej trestnej činnosti spáchanej v služobnom 
obvode OO PZ Nemšová za obdobie od 01.06.2011

• Dňa 06.6.2011 policajti OO PZ Nemšová dokumentovali 
prečin krádeže do vozidla na ul. Družstevnej v Nemšovej, 
kde páchateľovi hrozí , kde doposiaľ neznámemu pácha-
teľovi za uvedený skutok hrozí trest odňatia slobody až na 
dva roky
• Príslušníci OOPZ Nemšová dokumentovali dňa 10.6.2011 
trocha kuriózny prípad týrania zvierat, kde obyvateľ Horné-
ho Srnia, ktorý zjavne nemá rád mačky , po jednej zo svojej 
vzduchovky vystrelil a mačku týmto usmrtil. Po spolupráci 
povereného príslušníka OO PZ Nemšová a mediačného 
úradníka z Okresného súdu v Trenčíne sa podarilo uzavrieť 
zmier medzi páchateľom tohto skutku a majiteľkou mačky. 
• Dňa 22.6.2011 príslušník OO PZ Nemšová vzniesol ob-
vinenie za prečin zanedbania povinnej výživy krkavčiemu 
otcovi z Dolnej Súče, ktorý zabudol zaplatiť výživné na svoje 
dieťa, ktoré bolo zverenú matke, ktorá však už momentálne 
žije v Trenčíne.
• Dňa 21.6.2001 bolo na OOPZ Nemšová začaté trestné 
stíhanie za poškodzovanie cudzej veci, kde poškodeným je 
ObÚ Horná Súča, kde doposiaľ nezistený páchateľ poškodil 
mantinely hracej plochy v obci Horná Súča.
• Dňa 11.7.2011 príslušníci OO PZ Nemšová objasnili prí-
pad neoprávneného používania cudzieho motorového vozi-
dla, pričom tento skutok spáchal občan Hornej Súče, ktorý 
sa rozhodol povoziť sa na traktore svojho zamestnávateľa 
Agrosúča a.s. Horná Súča, ale zabudol , že nie je držiteľom 
vodičského oprávnenia a taktiež si zabudol vypýtať povole-
nie na svoju jazdu oéd majiteľa traktora.
• Dňa 22.7.2011 sa príslušníkom OO PZ Nemšová podarilo 
zdokumentovať prečin krádeže, kde páchateľ, svojho trochu 
spoločensky unaveného kamaráta obral o jeho peňaženku 
aj z peniazmi.
• Dňa 22.7 v obci Dolná Súča došlo ku krádeži vlámaním 
do rodinného domu, kde však už na druhý deń bol poli-
cajtmi obvodného oddelenia v Nemšovej zistený páchateľ 
tohto skutku, ktorý bol aj ihneď za svoj skutok obvinený, pri-
čom skutku sa dopustil syn poškodeného obyvateľa Dolnej 
Súče.
• Dňa 06.08.2011 došlo ku krádeži vlámaním do bytu na 
ul. Železničnej v Nemšovej, pričom, páchateľ je doposiaľ 
neznámy.. 
• Policajti OO PZ Nemšová dokumentujú prečin krádeže v 
súbehu s poškodzovaním cudzej veci, kde dvaja mladiství 
páchatelia sa rozhodli počas mesiaca august ísť na brigádu 
na výkopové práce v Nemšovej a ako mzdu si odniesli me-
dený kábel, za čo ich v najbližších dňoch čaká uznesenie o 
obvinení z uvedených skutkov. 
• Dňa 02.09.2011 poverený príslušník OO PZ Nemšová 
vzniesol obvinenie obyvateľovi obce Dolná Súča, ktorý sa 
ešte v mesiaci júl rozhodol svoje problémy riešiť bitkou, pred 
jedným z barov v uvedenej obci, za čo mu hrozí trest až na 
dva roky. 
• Dňa 9.9.2011 príslušníci OO PZ Nemšová začali doku-
mentovať prečin poškodzovania cudzej veci, pretože ešte 
v mesiaci august sa neznámy umelec rozhodol takmer na-
vždy sa zviditeľniť na budove pošty v Nemšovej, ktorú po-
striekal sprejmi, kde po zistení páchateľa tomuto hrozí trest 
až na jeden rok. Odňatia slobody. 
  Týmto zároveň Obvodné oddelenie Policajného zboru v 
Nemšovej žiada občanov o pomoc pri objasňovaní trestnej 
činnosti , hlavne krádeží vecí z motorových vozidiel ako aj 
latentnej, skrytej trestnej činnosti. Z uvedeného preto žia-
dame občanov aby svoje postrehy k činnosti tunajšieho 
obvodného oddelenia prišli oznámiť na OO PZ Nemšová , 
Mládežnícka 1, alebo aby to oznámili na známe telefónne 
číslo 158.

OO PZ Nemšová
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Profil 70
   Ani počas letných mesiacov nezostali priestory 
galérie mestského múzea prázdne. Svoje diela tu 
prezentovali ďalší traja autori. Po úspešnej výsta-
ve „ Laudatio“ výtvarníka Jozefa Vydrnáka a vý-
stave obrazov talentovaného študenta Akadémie 
umení v Banskej Bystrici Vladislava Kakodyho 
„Vidiaci, ale nevidený“, si mohli návštevníci po-
čas prázdnin pozrieť prierezovú výstavu Vojtecha 
Korvasa, pod názvom „Profil 70“, ktorú odborným 
príhovorom otvoril spisovateľ Rudolf Dobiáš, na 
ktorej autor predstavil svoje celoživotné dielo. 
Ako kultúrno-osvetový pracovník riadil amatérske 
súbory záujmovo – umeleckej činnosti v Nemšo-
vej a to v oblasti hudby, spevu, divadla, folklóru 
a iných. Pretože mu je blízka i história, spolupra-
coval pri vydaní viacerých publikácií o Nemšovej. 

Ako ich zostavovateľ a v prevažnej časti aj autor 
pripravil do vydania „Dejiny Nemšovej, Ľuborče, 
Kľúčového a Trenčianskej Závady“, „Kostol sv. 
Michala Archanjela - kultúrna pamiatka v Nemšo-
vej“ „Významné osobnosti Nemšovej“, „100 rokov 
sklárne v Nemšovej“, „100 rokov dychovej hudby 
v Nemšovej“, „70 rokov organizovaného ovocinár-
stva v Nemšovej“, „70 rokov požiarnej ochrany v 
Nemšovej“, „50. výročie Základnej školy v Nemšo-
vej“, spracoval históriu nemšovského poľnohospo-
dárstva a iných pracovných profesií obyvateľstva, 
ľudových zvykov a obyčajov, ale i divadla, kina a 
mnohé ďalšie.
   Ako výtvarník sa zúčastňoval takmer na všet-
kých regionálnych výstavách neprofesionálnych 
výtvarníkov. Hlavným námetom v jeho prácach 
je zobrazenie vnemu na okolitú prírodu, na blíz-
ky i vzdialenejší kraj, najmä jeho samôt, ktoré 
niekoľkokrát prešiel. Ďalším námetom autora sú 
kvety, na ktorých ho fascinuje najmä ich tvar. Mal 
štyri samostatné výstavy, okrem rodnej Nemšovej 
i v Trenčíne a v Skalici. Graficky upravoval publi-
kácie, skladačky, pohľadnice a iné, ktoré vydalo 
mesto Nemšová. Je autorom nielen loga Nemšo-
vej, ale i pamätnej medaily „Cena mesta Nemšo-
vá“ a „Cena primátora“, ako i viacerých iných. Toto 
všetko sú aktivity, ktoré autor predstavil na výsta-
ve „Profil 70“, ktorá sa konala pri príležitosti jeho 
životného jubilea. Za svoju celoživotnú tvorivú 
činnosť bol ocenený viacerými vyznamenaniami, 
ako sú „ Cena mesta Nemšová“ z roku 2009 a na 

Z galérie mestského múzea
vernisáži mu bola prostredníctvom riaditeľa Tren-
čianskeho osvetového strediska udelená „ Pocta 
generálneho riaditeľa Národného osvetového 
centra SR“. 

Obrazy a sklo
  Ďalšími autormi prázdninových vernisáží v galérii 
mestského múzea boli výtvarníčka Petronela No-
vosadová a fotograf Ján Žovinec.
 Výstavou „Obrazy a sklo“ autorka prezentovala 
maľbu na sklo, olejomaľby i originálne šperky. 
Tvorba Petronely Novosadovej oslovuje a zaujme 
najmä osobitým rukopisom, nezvyčajnosťou a 
myšlienkou. Jej vyjadrovanie je založené na zna-
koch, ktorých tvarové riešenie je vždy veľmi citovo 
zvolené, kde v súčinnosti spontánnych abstrakt-
ných kompozícií, expresívnej farebnosti vyjadrujú-
cej určitú náladu, dostávajú priestor dva dokonalé 
harmonizujúce elementy – muž a žena.

Za nespochybniteľnú súčasť vizuálneho umenia 
môžeme považovať aj autorkinu prezentáciu v 
maľbe na sklo, ktorá vyvoláva umelecký zážitok 
a pôžitok z krásy. Každý zhotovený kus je neza-
meniteľným originálom a neopakovateľným di-
zajnom, ktorý slúži nielen pre potešenie oka, ale 
aj pre úžitok.
   Z jej ateliéru vychádza i originálny šperk, pri kto-
rého výrobe sa stretli autorkino technické mysle-
nie, zručnosť a mimoriadna trpezlivosť, s druhým 
pólom jej osobnosti, zameraným na tvorivosť a 
krásu, čoho výsledkom je tvorba prepracovaných 
šperkov, dekorovaných zapracovanými korálikmi, 
ktoré možno smelo nazvať „ umeleckými dielami.“

Tam u nás
   Cyklus fotografií Jána Žovinca „Tam u nás“ 
ponúkol kultúrne i prírodné skvosty, ako aj málo 
navštevované miesta nášho regiónu. Fotografie 
sú prejavom tvorivého snaženia človeka, ktorý má 
rád nadovšetko svoju rodinu a rodný kraj, odhaľu-
jú prírodné zákutia, ale aj kultúrne skvosty kraja 
severne od Nemšovej, v okolí Pruského a Vršatca. 
Sú to práve príroda, ľudová architektúra a z veľkej 

časti sakrálne pamiatky s milovaným románskym 
kostolíkom Sv. Jána Krstiteľa v Pominovci, ktoré 
sú v centre pozornosti fotografa. 

 Všetky výstavy si počas prázdnin pozrelo takmer 
600 návštevníkov.

Je potešujúce, že záujem o umenie v našom mes-
te rastie aj zo strany pedagógov a žiakov našich 
škôl. Ich návšteva v galérii sa pri každej ďalšej 
výstave stáva samozrejmosťou. Prehliadka diel, 
spoznávanie domácich umelcov, ich originálneho 
videnia sveta, sú pre žiakov ďalším motivujúcim 
aspektom.

Ing. Jozef Prekop
Ďakujeme sponzorom, priateľom a známym, ktorí 
podporili výstavu „Profil 70“: J+K Tlačiareň Nemšo-
vá, BP Market s.r.o. Nemšová, IMPEX Zlatníctvo 
Nemšová, Ovocie zelenina Mária Ďurikovičová 
Nemšová, Kvetinárstvo Jasmín Nemšová, Tradič-
ná pekáreň s.r.o. Horná Súča a tiež výstavu „Ob-
razy a sklo“ , a „Tam u nás“ : Pneuservis Veľký 
s.r.o. Nemšová, MONI Nemšová, Pekáreň Sézam 
Nemšová, Pekáreň Kubíček a synovia Nemšová, 
Kvetinárstvo Jasmín Nemšová

POZVÁNKA
14. októbra 2011 o 16. hod. zažiarili priestory
galérie mestského múzea farbami obrazov vý-
tvarníčky z Nemšovej Janky Breznickej, ktorú 
nazvala „Poézia života“. Časť prostriedkov z 
predaja obrazov autorka venuje Občianskemu 
združeniu PEREGRÍN, ktoré bolo založené na 
pomoc onkologickým pacientom a ich rodinám 
v našom meste. Výstava potrvá do 4. 11. 2011.
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   Súkromné cent-
rum voľného času 
NTS Nemšová, 
ktoré vzniklo v r. 
2010, je výchovno-
vzdelávacie školské 
zariadenie, ktorého 
poslaním je počas 
celého roka ponúkať 
deťom a mládeži ak-
tivity v ich voľnom 
čase. Centrum za-

bezpečuje taký program, ktorý im napomáha ob-
javovať a rozvíjať vlastné schopnosti a zručnosti 
navštevovaním záujmových útvarov (krúžkov), 
športových podujatí a prázdninových táborov. Ťa-
žiskom aktivít sú záujmové 
útvary v športovej oblasti.
   Hlavnú náplň činnosti cen-
tra tvorí pravidelná záujmo-
vá činnosť. Úlohou pravi-
delnej záujmovej činnosti je 
podchytiť talentované deti a 
ďalej rozvíjať ich schopnos-
ti a zručnosti a zároveň dať 
priestor všetkým na rozvíja-
nie svojich záujmov.
  Zriaďovateľom centra 
je občianske združenie 
Nemšovský telovýchovný 
spolok, ktoré už niekoľko ro-
kov zastrešuje športové ak-
tivity v Nemšovej. Zriadením 
centra voľného času chce 
Nemšovský telovýchovný 
spolok aktívne podporovať 
deti v zmysluplnom využívaní voľného času, či 
na šport alebo iné aktivity.  Centrum má sídlo v 
Budove športových kabín a sociálnych zariadení v 
Športovom areáli NTS Nemšová, kde má možnosť 
využívať kancelárske priestory, športové kabíny 

SÚKROMNÉ CENTRUM
VOĽNÉHO ČASU NTS NEMŠOVÁ

so sociálnymi zariadeniami, klubovňu, futbalové 
ihriská, tenisové kurty, volejbalové, nohejbalové 
ihriská. Pre veľký záujem detí rozšírilo centrum 
svoju činnosť aj do okolitých miest a obcí. 
   V šk. roku 2010/2011 bola činnosť centra zame-
raná hlavne na športové aktivity – futbal, florbal, 
tenis, karate a pohybové krúžky pre malých škôl-
károv. V šk. roku 2011/2012 rozširujeme ponuku 
záujmových útvarov. Pribudli nám nové krúžky 
hlavne pre škôlkárov zamerané na pohyb, výtvar-
né zručnosti a výučbu angličtiny, pre väčšie deti 
jazdenie na koňoch, vybíjaná a hokej. Teší nás 
veľký záujem o letné denné tábory, ktoré boli ten-
to rok zamerané na futbal a jazdenie na koňoch. 
Ich ponuku plánujeme budúce leto rozšíriť o ďalšie 
športy. 

Ďakujeme všetkým deťom, ktoré navštevujú naše 
centrum, ich rodičom, našim sponzorom a mestu 
Nemšová za podporu a spoluprácu.
www.cvcnemsova.sk

Ing. Edita Spurná

Milé mamičky - dojčiace
a budúce

   Srdečne vás spolu s vašimi bábätkami po-
zývam do podpornej skupiny dojčiacich ma-
tiek, kde sa bude hovoriť o dojčení, o jeho 
význame, správnej technike , o prekonávaní 
ťažkostí a ich prevencii a o všetkom, čo vás 
bude zaujímať.

   Prvé stretnutie sa uskutočnilo 3. októbra 
v čase od 11.00 do 13.00 v Kultúrnom stre-
disku v Ľuborči. Ďalej sa budeme stretávať 
pravidelne každý druhý pondelok (párny týž-
deň). Prineste si so sebou deku, alebo inú 
podložku a hračky pre vaše dieťa. Teším sa 
na vás.

Mgr. Jana Korienková,
laktačná poradkyňa

POĎAKOVANIE
Asociácia náhradných rodín

Grösslingova 67, 811 09 Bratislava
vyslovuje úprimné poďakovanie

svojim sponzorom:

Mestu Nemšová
v zastúpení Ing. Františkom Baginom,

reštaurácii Nemšovanka
v zastúpení p. Ľubošom Švorcom,

reštaurácii BP market
v zastúpení p. Branislavom Pulišom 

a p. Ondrejovi Chmelinovi

za vecné dary,
ochotu a spolupatričnosť

pri organizovaní stretnutia
detí z náhradných rodín.
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OBRÁZKY Z JARMOKU

   Dňa 22. júla 2011 sa konal na ulici 9. mája 
v Nemšovej 5. ročník pouličnej výtvarnej vý-
stavy prác detí.
   Tento rok súťažilo 26 výtvarných prác 
detí z Nemšovej, Trenčína, Dolnej Poruby 
ale aj z Českej republiky. Všetci súťažiaci 
dostalo sladkú odmenu. Výstava prebieha-
la počas celého dňa. Svoj hudobný talent 
tu ukázali deti - žiaci Základnej umeleckej 
školy v Nemšovej a Novej Dubnice. večer-
ných hodín.
O 9:00 hod. prebiehalo otvorenie výstavy. 
O 17:00 hod. sme obdivovali brušnú ta-
nečnicu Veroniku Mikulovú a speváčku a 
recitátorku Rebeku Brandoburovú. Anetka 
Piknová, Filip Žovinec a Alexandra Žovin-
cová nám prekrásne zahrali na hudobné 

Pouličná
výtvarná výstava

16. TRADIČNÝ NEMŠOVSKÝ JARMOK

nástroje. Klaudia Piknová nám predviedla 
ukážky vystúpenia mažoretie, zaspieval 
Marek Boháček.
   Po celý deň boli pre deti v detskom kútiku 
pripravené hry. Za šikovnosť dostali body, 
ktoré si mohli vymeniť za sladkosti v bufe-
te. Autorkou myšlienky výstavy prác detí je 
Alexandra Žovincová a organizátormi všet-
kých ročníkov sú sestry Piknové , súrodenci 
Žovincoví a Marek Boháček.
   Ďakujeme všetkým, ktorí akokoľvek pris-
peli k výstave, či už sponzorsky v podobe 
sladkej odmeny pre deti, ohňostrojom, ozvu-
čením. Tešíme sa už na ďalší ročník. Ten-
to deň ukončila diskotéka s ohňostrojom.

Alexandra Žovincová
Foto: Dušan Pikna

DRUHÁ PODOBA LÁSKY

Láska je ako KRÁSNA vzácna  VÁZA z bielo - ružovo - 
bledo-modrého VZÁCNEHO PORCELÁNU,

cizelovaním  popretkávaná PRÚTIKMI ZLATA,
ktoré je UMNE zapracovaná cizeliérmi

do PORCELÁNOVEJ VÁZY.

KEĎ sme ZABUDLI dávať láske VŠETKÚ TÚ pozornosť, 
ktorú si ZASLÚŽILA, VZÁCNA VÁZA POPUKÁ,
A ROZPADNE SA na malé, či väčšie ČRIEPKY.

 „ROZBIJE SA“ ako NAŠA LÁSKA !

Eva Králiková

(vybraná časť básne Druhá podoba lásky)
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FLORBAL

8. ROČNÍK NAJVAČSIEHO SVETOVÉHO MEZINÁRODNÉHO
MLÁDEŽNICKÉHO TURNAJA - PRAGUE GAMES 6.7.- 9.7.2011 

Prague Games sa zúčastnilo 289 klubových a reprezentačných družstiev 
z 10 štátov a bojovalo sa v 8 kategóriách chlapcov a dievčat. Florbalistky 
Nemšovej sa turnaja zúčastnili už tretí krát. Po strieborných medailách v roku 
2009 a 2010 získali pre Nemšovú tohto roku zlaté medaile. Celým turnajom 
prešli bez jedinej prehry.

Konečné výsledky:
Dievčatá do 14 rokov 
1. NTS FK-ZŠ Nemšová Slovensko
2. FBI Tullinge Švédsko
3.- 4. Fbk Tvrdošín Slovensko - Taby IS IBF F-97 Švédsko
Najlepší strelec: Paulína Hudáková NTS FK-ZŠ Nemšová 11 gólov
Najlepší brankár: Andrea Richnavská NTS FK-ZŠ Nemšová
Najlepší hráč: Jessika Hedenskog FBI Tullinge
Súpiska: Tatiana Adamcová, Alexandra Antalová, Andrea Červenková, Vik-
tória Ďuríková, Alexandra Gavendová, Kornélia Gavendová, Kristína Hudáko-
vá, Paulína Hudáková, Miriam Kalinská, Nikola Kesegová, Iveta Klimášová, 
Lenka Laššová, Valéria Malichová, Patrícia Martovová, Lea Obertová, Deni-
sa Patková, Andrea Richnavská, Izabela Vydrnáková, Michaela Žikavská,
Tréneri: Peter Tydlačka, Jozef Grega, vedúci Ivan Oberta.

Dievčatá do 16 rokov 
1. Täby IS IBF Švédsko
2. NTS FK-ZŠ Nemšová Slovensko
3.- 4. Tatran Střešovice Česko - Linköping Innebandy Švédsko
Najlepší strelec: Liza Lüppert Thomsson Täby IS IBF 12 gólov
Najlepší brankár: Lovisa Josefsson Täby IS IBF
Najlepší hráč: Veronika Izraelová NTS FK-ZŠ Nemšová
Súpiska: Viktória Bobotová, Katarína Daňová, Alžbeta Ďuríková, Rebeka 
Gáliková, Nikola Galubová, Kristína Haljaková, Veronika Izraelová, Michaela 
Oškrdová, Erika Palušná, Dominika Pecúchová, Ivona Petrúšková, Dominika 
Sádecká, Denisa Schvandtnerová, Patrícia Štefulová, Dáša Uherková, Teré-
zia Zajacová, tréner Jozef Ďurík, vedúci Michal Oškrda.

19. ROČNÍK MEZINÁRODNÉHO FLORBALOVÉHO TURNAJA 
11.8.2011 - 14.8.2011 CZECH OPEN

Kategória ženy, poradie v skupinách:
1. FBC Cácorky Lipník Česko
2. Kävlinge IBK Švédsko
3. NTS FK-ZŠ Nemšová SVK
4. Wizards DDM Praha 10 Česko
Play off: FK-ZŠ Nemšová SVK - Play Olomouc CZE 1/32 2:1
Děkanka CZE - NTS FK-ZŠ Nemšová SVK 1/16 0:2
NTS FK-ZŠ Nemšová SVK - H/M IBK Tingaling SWE 1/8 0:1 
Súpiska: ViktóriaBobotová, Alžbeta Ďuríková, Sára Hôrková, Veronika Izra-
elová, Kristína Melišová, Zuzana Rabšíková, Simona Remová, Renáta Re-
seková, Zuzana Strapková, Monika Špániková, Kristína Tokárová, Patrícia 
Tokárová, Terézia Zajacová, Janka Zderková, Iveta Žilovcová,
tréner Jozef Ďurík, vedúci Peter Tydlačka.

Medzinárodný turnaj žien v Slavičíne – 3.9. 2011

1. Uherský Brod, 2. Slavičín A, 3. Olomouc, 4. Nemšová, 6. Nitra, 7. Uherské 
Hradište, 8. Slavičín B, 9. Vsetín.

ŠPORT

Pripravujeme

Ženská extraliga

1. kolo 24.9. FBC Dragons Bratislava A – Nemšová 9:8 /3:4,3:2,3:2/ Reseko-
vá 3, Izraelová, Remová, Melišová, Gáliková, Pániková.
2. kolo 25.9. Nemšová - FBC Mikuláš Prešov 8:5 /2:1,2:1,2:3/, Izraelová 2, 
Bobotová, Remová, Žilovcová, Sádecká, Reseková, Švantnerová
3. kolo 8.10. Tvrdošín - Nemšová 7:6 /1:2,1:2,5:3/
4. kolo 9.10. Pruské - Nemšová 8:5 /2:1,2:2,4:2/
 

II. liga 
1. turnaj 1.10. v Nemšovej
Účastníčky: Dragons Bratislava B, Rebels Topoľčany, Bluebberies Modra, 
Bogdau Stupava, Nemšová B.
Nemšová - Dragons BA 13:5 /7:2,3:2,3:1/
Nemšová - Stupava 8:8 /2:3,3:1,3:4/

17.11. - 5.1. sa v Mestskej športovej hale usktoční 18. ročník zimnej ha-
lovej miniligy.

AJ V NEMŠOVEJ SPOMÍNAME
   7. 9. 2011 tragicky zahynul hokejista PAVOL DEMITRA. Už ako malý 
chlapec chodieval s otcom do Nemšovej, ktorý tu hrával futbal za TJ 
Skloobal. V časoch jeho pôsobenia v NHL absolvoval časť letnej prípra-
vy v Nemšovej a zároveň tu odohral viacero futbalových exhibičných 
zápasov na štadiónoch Nemšovej a Ľuborči a rád sa sem vracal.

Česť jeho pamiatke!

Ženská extraliga
5. kolo 22.X. Hurikán BA - Nemšová
6. kolo 23.X. Nemšová - Malacky
8. kolo 19.XI. Nemšová- 1.SC Malacky
9. kolo 20.XI. Nemšová – Žirafa Žilina
II. liga 
6. turnaj 26.XI v Nemšovej
Účastníčky: Dragons Bratislava B, Rebels Topoľčany, Bluebberies Modra, 
Kométa Smolník, Nemšová B.

MINIFUTBAL

FLORBAL
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UDIALO SA...  UDIALO SA...  UDIALO SA...

12. august. Deň otvorených dverí Multifunkčnej zásobovacej základne Západ.

Foto archív MsÚ

5. september. OBRAZY A SKLO autorky Petronely Novosadovej a fotografie Jána Žovinca z cyklu TAM U NÁS  sa stretli so zaslúženým záujmom verejnosti.

Júl, august. Každú nedeľu počas letných prázdnin zaznievali v amfiteátri mestského múzea v rámci Hudobného leta populárne melódie dychoviek 
Skalanka, Mladík, Vlčovanka, Bodovanka, Bojnická kapela, Nadličanka, Bučkovanka, Dúbravanka a country skupiny Nosohrivci.


